

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

养鸭大棚起火 三千只鸭变烤鸭

棚子足有七八十米长,烧了两个小时才扑灭

新泰市小协镇大沟村一鸭棚,24日下午四点多突然起火。经消防中队、民警和村民两个小时的扑救,才控制住火势将大火熄灭。养殖户统计,大火烧死3000多只鸭子,造成损失有二十多万元。消防中队初步判定是线路原因。

本报实习记者 巩克通 张通



贾福壮所指的这一块烧得最厉害。 本报实习记者 巩克通 摄

七八十米长的大棚 路边杨树也遭殃

29日上午,记者来到新泰市小协镇大沟村贾福壮的鸭棚,看到一处七八十米长的养鸭棚被大火烧了一大半,棚内原本刷着白漆的鸭笼被大火烧得乌黑,鸭棚也被烧没了顶。满地散落着被烧了一半的稻草,窗户也烧得精光,还有地方的横梁也摇摇欲坠眼看就要掉下来。原本干净利索的地面满是积水,一脚踩下去能漫过脚来。失火鸭棚附近的几棵杨树,

也被大火烧枯,应该满是鸭叫声的大棚,死气沉沉毫无生机。

“为了搞这个鸭棚,前前后后借了20多万元。这大火一烧,什么都没有了。”贾福壮说,现在还不愿接受这个现实,多年积蓄一场大火就没了。据了解,贾福壮总共养了两万多只鸭子,火灾前两天刚刚卖了一部分,剩下约四千只。

消防紧急灭火 村里来百人帮忙

贾福壮告诉记者,自

家的鸭棚是24日下午4点左右着火的。“那天正好没有别的事情在家看电视,慢慢闻着外面好像有烧东西的味,跑出来一看,火苗蹿得有两米多高,满天都是冒出来的烟。”

贾福壮的妻子巩怀飞说,当时发现失火以后,马上就切断电路并报了警。“当时看到失了火,村里来了一百多人帮忙救火,有的直接爬到棚子顶上去想把棚子断开,隔离火势,我们隔离了好几次都没有成功,还有不少从旁边水池里打了水来救火的。

过了不到半个小时,消防就来了。当时火苗烧到五米多高,消防官兵用高压水枪配合村里的村民经过近一个小时把火势压了下去。当时把火势压住以后,还有不少村民帮忙收拾东西,那时候我看了看时间,正好是六点。”巩怀飞说。

贾福壮的外甥王贵军说,他赶到的时候火势已经被控制住了。“我们一边往外收拾一边统计,两个小时烧死了三千多只鸭子。后来联系了一家养雕的公司,以一元一只的价格将烧死的鸭子都卖了。”王贵军说。

烧死三千多只鸭 估计能卖10多万

在火势控制住以后,消防方面初步判定是线路的原因。不过贾福壮表示,他在村里干了大半辈子的电工,不可能把自己家的电路弄错,电路这方面保护措施做得特别多,很多线路都是用最好的电线。

村民杨先生告诉记者,贾福壮一家平时为人挺好的,也从没听说过和别家发生过冲突。

新泰市公安局工作人员告诉记者,消防和民警在接到报警电话后就迅速出了警,具体原因还在调查中。截至发稿时,消防中队的工作人员还在现场进行勘察。

据了解,贾福壮的鸭棚内烧坏的设备大约有10万多元,烧死的3000多只鸭子马上就能卖了,也价值10万多元。

楼前门头房又加盖 挡了我家采光

本报泰安7月29日讯(记者 赵兴起) 岱岳区财兴街A部落小区居民,连日来被南面紧邻的门头房加盖惹恼了,门头房加盖没有打招呼,还侵占了住户采光权。29日,市规划监察支队工作人员表示,此类加盖一般不会批准,将转交下级执法单位查处。

28日,家住岱岳区财兴街A部落小区的市民张先生,通过微博向本报反映,楼前有商户加盖门头房,遮挡了他们居民楼多家住户。29日上午,记者来到张先生所反映的小区,楼前门头房二楼楼顶三名工人正在焊接钢结构。门头房分为前后两部分,前面部分为三层楼,后面为二层楼,两个部分连接在一起组成门头房。加盖的钢结构,正好位于前面三层楼的背后,比三层楼矮了一米多,刚好被遮挡,从财兴街上看不到楼后的加盖建筑。

门头房位于小区居民楼正前方,两楼相距10米左右,加盖部位正好位于小区西南角居民楼四五单元中心线的正前方。居民楼一至三楼六家住户受到遮挡,居民认为侵犯了采光权。其中一户居民告诉记者,大约三四天看到有人加盖,也没有来人沟通,几天时间就建起了框架,很快就要建成板房。“本来两座楼距离就近,加盖这座板房以后,冬天想见太阳都难。”居民孙女士说。

居民们找过小区物业,但物业称没有管辖权。加盖的门头房刚刚易主,还没有设立新的门头广告牌,施工工人称只干活其他不清楚。29日下午,泰安市规划局规划监察支队工作人员表示,这类加盖一般不会批准,将责成下级执法单位进行查处。

进绿化带“方便” 掉下三米窨井

本报6982110热线消息(记者 张伟) 28日晚9点半左右,灵山大街光彩大市场东侧,一名男子到绿化带里上厕所,不小心掉入3米深的窨井,崴伤脚踝。泰安消防特勤中队出警,将男子成功救出。

28日晚9点半左右,市民张先生步行至灵山大街光彩大市场东侧附近,由于内急,张先生钻进路边的绿化带解决问题。“当时光线比较暗,也没大注意,一只脚突然踩空,掉到了下水道井里。”小张说,井深3米左右,井壁光滑,井底有生活污水,他的裤子被水湿透。

与小张一起的同伴听到呼救,连忙赶来查看,发现小张掉进窨井里。由于缺少相关救援设备,同伴立即拨打了报警电话。泰安消防特勤中队消防官兵在现场看到,一名男子光着膀子,站在一处窨井里,向上张望。“男子意识清晰,但脚踝落井时崴伤,不能着地。

小张被救后,蹲坐在地上,一只脚不敢着地。“这只脚麻了,没法动弹。”小张说,窨井没有井盖,导致他直接掉入井中。

有工作人员劝阻,不听;明明有指示牌,不管——

野蛮施工挖断燃气管道 道路封闭多部门紧急处置

本报6982110热线消息(记者 张伟) 29日上午,南外环与迎胜路路口东400米处路南,第三方施工挖断燃气管道,造成燃气泄漏,附近一小区400多户居民用气受影响。公安、消防、交警、港华燃气等多部门赶往现场处置。下午两点20分左右,该区域供气恢复正常。

“南外环这边燃气发生泄漏,道路已经封堵,附近的居民也被疏散到安全区域。”29日上午9点10分左右,市民李先生拨打本报热线6982110反映,南外环与迎胜路路口往东400米处路南,有工人施工时挖坏了燃气管道,造成燃气泄漏。“现场百米范围内,有浓烈的燃气臭味,并能听到‘吡吡’的响声。”

通往事发现场的路段,已经拉上警戒线,在相关路口,有交警疏导过往车辆。几辆消防车停靠在路边,消防战士正在忙着

铺设水带。“大概9点左右,这边有一辆挖掘机在施工,不一会就听见有‘吡吡’的声音,出门查看才知道,工人施工时挖坏了燃气管道。”

据一名工人介绍,施工时有港华燃气工作人员现场指导,“当时一名工人开着挖掘机向下挖土方,突然听见有异响,有人说燃气管道挖坏了,我们就被疏散到安全区域等候。”该工人介绍,挖坏燃气管道后,挖掘机驾驶员把挖掘机开到了一边,现场有人拨打了报警电话。

记者注意到,施工现场周边,设置有白色的警示标示,并写有“下有燃气管线,禁止施工”等字样。港华燃气工作人员介绍,上午9点10分左右,第三方施工人员拒绝听从燃气管网监护人员劝阻,在有明显燃气管道指示桩标示的路段,使用挖掘机强行野蛮施工,将地下一燃气管



施工现场旁,就竖着提醒标识。 本报记者 张伟 摄

道损坏,造成燃气泄漏。

接到报警后,公安、消防、交警及港华燃气工作人员,立即进行应急抢险处置,现场设置隔离区,疏散周围人员,第一时间关闭该区域燃气控制阀门,控制燃气泄漏,开展燃气管道抢修工作。“受此次事故,附近一小区400多户居民燃气使用受到影响。”

下午2点20左右,该区

域燃气恢复正常供应。港华燃气提醒,相关建设单位如有施工需求,可咨询泰安泰山港华燃气24小时服务热线,8227085或6125879,公司将派专业人员对燃气管位进行指明和监护,严禁野蛮施工,违规施工损坏燃气管线设施的,将依法严格追究有关单位和个人的责任。

(奖励线索提供者100元)